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Recrute
Vous avez entre 18 et 25 ans ? 
Vous souhaitez vous engager auprès d’une association, au service de l’intérêt général, près de chez vous ?
Vous cherchez une expérience enrichissante et positive ?
Vous voulez accompagner des élèves de primaire et de collège dans leurs parcours scolaires, les aider à reprendre confiance en eux ?
L’association T’es Cap recrute pour l’année 2016-2017 plus d’une vingtaine de contrats de services civiques sur l’ensemble du Finistère (Quimper, Pays Bigouden, Cap Sizun, Fouesnant, Quimperlé, Châteaulin, Brest, Landerneau). 
Depuis près de 10 ans, nos bénévoles et intervenants apportent une aide gratuite pour les familles et les enfants en difficulté scolaire dans plus de 80 communes. 
Le service civique, qu’est-ce que c’est ?
C’est une mission d’intérêt général, reconnue « prioritaire pour la Nation » exercée auprès d’une association ou d’une collectivité. Elle est indemnisée par l’Etat, donne droit à une couverture sociale, et est nette d’impôts. Elle est aussi compatible avec les différentes aides (CAF, bourses universitaires, …). 
Pour quelle mission ?
A T’es Cap, les chargés de mission en service civique se voient  pour un total de 14 heures par semaine, compatible avec les études. Les principaux objectifs sont : aide aux devoirs, remise en confiance, accompagnement et acquisition des méthodes de travail. 
Début de la mission en septembre ou octobre 2016 – Fin de la mission en juin 2017 
Qui peut postuler ?
Le baccalauréat (toutes filières) ou équivalent est requis. 
Pas d’exigence d’expérience minimale. 
Disposer d’un moyen de locomotion est souhaitable (frais de déplacement indemnisés).
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